



Награждены победители регионального этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации»



Сегодня на коллегии следственного управления озвучены итоги первого этапа конкурса в нескольких номинациях.

По итогам работы за 2021 год лучшим среди следственных отделов города признан коллектив следственного отдела по Ленинскому району города Пензы под руководством Кирюхина Н.Н., второе место занял следственный отдел по Первомайскому району города Пензы, возглавляемый Клёчиным Н.Б.

Лучшим среди межрайонных следственных отделов конкурсной комиссией признан коллектив Городищенского межрайонного следственного отдела, которым руководит Шикин М.Е.,



второе место занял Кузнецкий межрайонный следственный отдел под руководством Шунина И.Н.

В номинации «Лучший следователь следственного отдела по районам города Пензы» стала старший следователь следственного отдела по Первомайскому району города Пензы Порунова Ксения Александровна, второе место занял старший следователь следственного отдела по Ленинскому району города Пензы Фролов Александр Алексеевич. Лучшим следователем межрайонного следственного отдела признан старший следователь Городищенского межрайонного следственного отдела Мельников Алексей Александрович. Второе место присуждено старшему следователю Кузнецкого межрайонного следственного отдела Асанову Никите Алексеевичу.

Победителем конкурса на звание «Лучший помощник следователя» признана помощник следователя Бессоновского межрайонного следственного отдела Стёпина Елена Анатольевна.

Все победители награждены Почетными грамотами руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области.

Изображения



28 Января 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1651790>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
